
1

Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Červen 2013

Když se dva perou...
Krásným příkladem pořekadla „Když se dva perou, třetí se 
směje“ je současné dění na pražském magistrátu. Zatímco 
se na politickém hnojišti našeho hlavního města perou dva 
pravicoví kohouti, ten levicový se směje. V klidu nechá ten 
rok a půl do řádných voleb prát špinavé prádlo politickou 
konkurenci, aby si pak o to víc užil vítězství. A vítězství to 
bude asi velké. Již dnes si natřásají oranžovo-červené peří 
krajské koalice. Podle volebních průzkumů se dá očekávat 
obdobná sestava minimálně na parlamentní úrovni. Pak je 
nutné položit si otázku, proč je tomu tak?
Těch důvodů je několik a občan na ně přijde sám. Proč na 
to není schopna přijít naše pravicová politická scéna, je mi 
záhadou.

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se uskuteční ve středu 26. června 2013 od 19:30 hodin 
v budově Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí.

 • Připomínáme občanům, že splatnost poplatku za psa byla 
již k 15. únoru 2013 a splatnost poplatku za komunální 
odpad (popelnice) k 30. dubnu 2013. Žádáme ty, kteří 
nemají poplatky dosud uhrazeny, aby tak neprodleně 
učinili (složenky se neposílají). 

• Úřad městyse bude pro veřejnost v pátek 21. června 
2013 a v pondělí 24. června 2013 z technických důvodů 
uzavřen.

• Příspěvky do červencového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem  (adresa je v tiráži na poslední straně), 
a to nejdéle do pátku 21. června.

 Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí
 ze dne 22.5.2013
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Pověřilo zastupitele pana Jiřího Holuba, aby zajistil 

nejdéle do 26.6.2013 cenové nabídky na pojištění majetku 
a odpovědnosti městyse od těchto pojišťoven - Allianz, 
Generali a Kooperativa.

• Schválilo Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek 
a uzavření Smlouvy o dílo s firmou Lubryco spol. s r.o. 
(Primátorská 940, 383 01 Prachatice) na realizaci akce 
ZŠ Strunkovice nad Blanicí - I. stupeň - rekonstrukce, 
I. etapa.

• Schválilo podle §23 odst. 4 zák. č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném 

a jiném vzdělávání udělení výjimky z průměrného 
počtu žáků ve třídě v Základní škole a Mateřské škole 
Strunkovice nad Blanicí na školní rok 2013/2014.

• Vzalo na vědomí Informaci o průběhu stavebních prací 
a realizaci dotačních akcí městyse. Jedná se o tyto akce: 
Opravu KD Svojnice, chodník a odvodňovací žlab ve 
Svojnicích, rekonstrukce části budovy I. stupně ZŠ (na 
náměstí), oprava podlahy tribun na fotbalovém hřišti, 
vybavení kompostovací plochy, pořízení konvektomatu 
do školní kuchyně, pořízení mobiliáře a dětských prvků 
na náves do Protivce, opravy na hřbitově včetně opravy 
hrobky rodiny Havlasů, čištění návesního rybníčku 
v Šipouně...

Celý zápis ze zasedání zastupitelstva včetně jmenovitého 
hlasování zastupitelů je k nahlédnutí na internetových 
stránkách městyse (úřad městyse /zápisy ze zastupitelstev) 
http://www.strunkovicenadblanici.cz/um_zzz.htm.

Levice tvoří a upravuje svůj politický program podle 
toho, co chtějí občané. Kvůli tomu si nechává dělat řadu 
veřejných průzkumů, na základě kterých koriguje nejen 
svůj politický slovník, ale i volební program. A občan chce 
samozřejmě brát a ne dávat. Tak mu to bude umožněno 
(nebo prozatím alespoň slíbeno). Doba, kdy lidé byli 
ochotni dávat a utahovat si opasky v zájmu lepších zítřků 
a budoucího blaha svých dětí, jsou nenávratně pryč. 
Porevoluční entuziasmus udusila korupce, lhaní, podvádění 
a klientelismus v těch nejvyšších patrech politiky, policie či 
soudů. Mám strach, že až se po volebním super roku  (občan 
zažije čtvery volby) bude v duchu výše uvedeného přísloví 
smát ten třetí, rozhodně jím nebude občan.

Ing. Karel Matějka, starosta

Kultura
• Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice 

nad Blanicí, pořádá při příležitosti dětského dne soutěž 
ve střelbě ze vzduchové pušky vleže s oporou. Soutěž 
je rozdělena do kategorií (do 10 let, do 12 let a do 14 let). 
Soutěž se uskuteční v sobotu 1. června od 9:00 hodin na 
střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.

• XIII. ročník fotografické výstavy Foto na provázku 
- bližší informace najdete na plakátu na str. 3.

• DEMDAAL o.s. zve  všechny děti i dospělé na oslavu 
dětského dne v sobotu 8. června od 14:00 ve sportovním 
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areálu ve Strunkovicích nad Blanicí. Těšit se můžete na 
hry, soutěže, na střelbu z luku a na spoustu dalšího a my 
se budeme těšit na Vás.

• SDH Protivec si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat 
na setkání rodáků a přátel Protivce, které se uskuteční 
u příležitosti 100. výročí založení sboru. Tato akce se 
koná dne 8.6.2013. Začíná ve 13:00 hod. mší svatou 
u kapličky na návsi, dále pak ve 14:00 hod. nástupem 
a oceňováním členů, seznámením s činností za uplynulých 
100 let apod. Program vyvrcholí předvedením požární 
techniky a dále pak bude pokračovat zhruba od 16:00 
hod. taneční zábavou. K tanci a poslechu zahraje skupina 

„Přímý přenos“, kterou ve večerních hodinách vystřídá 
rockové sdružení RTX. Všichni jsou srdečně vítáni!

• Občanské sdružení Sport pro všechny pořádá v sobotu 22. 
6. 2013 „Sportovní den“ v areálu Na Sokolské louce ve 
Strunkovicích nad Blanicí. Program: Dopoledne od 9:00 
hodin závod jednotlivců na in-line bruslích „Strunkovické 
kolečko“ ve 4 věkových kategoriích (děti 6 - 9 let, junioři 
10 - 15 let, dospělí 16 - 40 let, „veteráni“ nad 40 let). Všem 
účastníkům doporučujeme bezpečnostní vybavení - přilba, 
chrániče kolen, loktů apod. Odpoledne od 13:00 hodin 
turnaj v petanque dvojic „Mexický petanque“ o putovní 
pohár SpV Strunkovice nad Blanicí. Zveme všechny 
příznivce lehkého sportování. 

• SDH Velký Bor zve srdečně na Oslavy 100. výročí 
založení SDH Velký Bor, které se uskuteční v sobotu 
29. června 2013. Začátek ve 13:00 hodin u kapličky ve 
Velkém Boru. Program: Mše svatá, nástup členů SDH, 
historie SDH, ocenění členů, ukázka techniky, ukázka 
práce členů HZS JčK územní odbor Prachatice, volná 
zábava za hudebního doprovodu „Netolické pětky“. 
Občerstvení zajištěno.

Připravujeme na červenec 2013:
• Tancovačka na návsi (Protivec, 6.7.)
• 5. fotbalové utkání reprezentace a umělců versus TJ 

Blaník (sportovní areál Strunkovice, 20.7.)

7. června • 19:00 • 60,-Kč
 Martin a Venuše
 ČR, Jiří Chlumský, romantická komedie
 
14. června • 19:00 • 60,-Kč
 Jack a obři
 USA, Bryan Winter, rodinný, český dabing
 
21. června • 19:00 • 60,-Kč
 Hledá se prezident
 ČR, Tomáš Kudrna, dokument

28. června • 17:00 a 19:00 • 60,-Kč
 Croodsovi
 USA, Ch. Sanders, anim. komedie, český dabing

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek,
který na každou vstupenku poskytuje

Městys Strunkovice nad Blanicí.
Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.

Jejich cena je 22,-Kč a dají se používat opakovaně!

• The Slakers - taneční zábava na parketě (sportovní areál 
Strunkovice, 20.7.)

Z naší školy
Ve školním roce 2012/2013 se naše škola zapojila do 
čtyř veřejných sbírek. Na podzim jsme 650,-Kč pomohli 
občanskému sdružení CPK-CHRPA, které se zabývá 
výcvikem koní pro hiporehabilitaci. V lednu jsme prodejem 
předmětů přispěli částkou 829,-Kč fondu SIDUS. Obnos 
je určen na přístrojové vybavení dětských zdravotnických 
zařízení. Občanské sdružení ŽIVOT DĚTEM jsme 
podpořili 830,-Kč. Sdružení cíleně podporuje nemocné, 
opuštěné a handicapované děti. Poslední veřejná sbírka se 

uskutečnila pro občanské sdružení PÍŠŤALKA letos na 
jaře, kdy prodej předmětů vynesl dalších 525,-Kč. Tato 
částka putuje na pomoc dětem a mladým lidem se získaným 
handicapem. S výše zmíněnými sdruženími a fondy naše 
škola spolupracuje již několik let a to díky Vám, občanům 
městyse a přilehlých obcí. Děkujeme touto cestou všem, 
kteří si předměty zakoupili a ukázali tak sobě i dětem 
přejícnost a ochotu pomoci druhým. 

Za žáky a učitele Mgr. M. Mušková

Ředitelka ZŠ a MŠ Strunkovice nad Blanicí Mgr. Hana 
Pártlová vydala v souladu se školským zákonem 
a s vědomím zřizovatele rozhodnutí o udělení ředitelského 
volna na dny 24. – 28.6.2013 pro žáky obou stupňů základní 
školy z důvodu změny organizace vyučování (rozsáhlá 

rekonstrukce budovy 1. stupně a s tím spojené stěhování 
žáků do provizorních prostor budovy 2. stupně a prostor 
vyhrazených zřizovatelem).
V době ředitelského volna bude školní jídelna v provozu, 
ale obědy budou hrazeny v plné výši, tj. pro: pokr. str. 4



Městys
Strunkovice nad Blanicí

XIII. ročník fotografické výstavy
amatérských fotografů
z celé České republiky,

která se uskuteční ve dnech
1. - 2. června 2013
v Kulturním domě

ve Strunkovicích nad Blanicí

T.J. Sokol Strunkovice nad Blanicí
Vás srdečně zve na

Sobota 1. června
10:00 - KD Strunkovice nad Blanicí
vernisáž XIII.ročníku fotografické výstavy
za účasti pražské kapely KOLBEND (www.kolbend.cz)
14:00 - sportovní areál na Sokolské louce
O napravené víle Evelíně - divadelní představení pro děti, 
hrají Edita Hrbková a Pavlína Bártíková
15:00 - sportovní areál na Sokolské louce
česká muzika v podání kapely PERUŤ z Čichtic 
17:00 - sportovní areál na Sokolské louce
bluesová muzika 60. a 70.let v podání kapely DEAD WOOD 
z Českých Budějovic
20:00 - sportovní areál na Sokolské louce
taneční zábava za doprovodu country & rockové formace ŠANCE 
z Českých Budějovic (www.sance-cb.cz)

Neděle 2. června
10:00 - digitální kino Strunkovice nad Blanicí
Cesta domů kazachstánskou stepí (Vít Hruška) - cestovatelská 
beseda s promítáním,
Gruzie - síla země (Karel Matějka) dokumentární film nejen o horách 
a životě na Kavkaze 
12:15 - KD Strunkovice nad Blanicí
vyhlášení výsledků fotografické soutěže a ukončení výstavy
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Záštita výstavyPořadatel výstavy Mediální partnerSponzorSponzor Mediální partnerSponzorSponzor

TRESPOL ART
s.r.o.

V případě nepříznivého počasí nás při venkovním programu ochrání 
velkoprostorový stan.

Občerstvení zajištěno.

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ.

Pátek 31. května
17:00 a 19:00 - digitální kino Strunkovice nad Blanicí
Čtyřlístek ve službách krále (ČR, Michal Žabka, animovaný film,
vstupné 60,- Kč)

KAPEX
s.r.o.

ARTISAN CZ
spol. s r.o. Jan Liška

2 3
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(Z naší školy) pokr. ze str. 2
žáky do 11 let  44,- Kč 
žáky od 11 do 15 let 45,- Kč
žáky nad 15 let  46,- Kč
Obědy je nutné si předem přihlásit a budou se vydávat od 
11:00 do 13:00 hodin.

Dotované obědy jsou pro děti pouze v době, kdy dochází do 
školy, a v době prázdnin. Ne v době ředitelského volna.
V době ředitelského volna nebude v provozu rovněž Školní 
družina. 
Mateřská škola je v provozu do 12.7.2013.  V době od 15.7. 
do 23.8. je MŠ uzavřena.

Mgr. Hana Pártlová, ředitelka ZŠ a MŠ

Již rok si mohou občané našeho regionu naladit jedinečný 
televizní program regionalnitelevize.cz, který se specializuje 
na regionální zpravodajství z moravských, českých 
a slezských regionů a jejich propagaci v cestovním ruchu. 
Jedná se o unikátní projekt propojující a propagující české 
regiony mezi sebou, dávající prostor všem městům a obcím 
v ČR. V programu nechybí ani regionální dokumenty či tipy 
na výlety. Jak nás občané naladí? 
1. Na satelitu Astra 23,5° východně, na frekvenci 

12 168 MHz, polarizace vertikální, Symbol rate 27 500, 
FEC 3/4. Program není kódován a je možné jej sledovat 
i bez karty Skylink či Cs link.

Regionální televize
2. V kabelových sítích vč. UPC a v sítích IPTV (tam, kde 

nemají náš program zařazen, jej rádi na základě podnětů 
zákazníků zařadí, neboť je zdarma).

3. V regionu České Budějovice vysíláme v rámci digitálního 
pozemního vysílání. (Pozn. red.: Vysílá z lokality Včelná 
v MUX RS1 na K29 s horizontální polarizací. Výkon 
vysílače je však tak malý, že k nám nezasahuje.)

4. Jako jedinou českou televizi nás můžete sledovat i na 
platformě YouTube live

Ing. Eva Stejskalová,
ředitelka Regionální televize CZ s.r.o.

Na rehabilitačním oddělení nabízíme od března pacientům 
tyto nadstandardní služby - neinvazivní laserovou terapii, 
rašelinové zábaly, vodoléčebné procedury, kineziologické 
tejpování a metodu plynových injekcí. Podrobný popis 
služeb, včetně ceníků je k dispozici na rehabilitačním 
oddělení a na obrazovkách v čekárnách nemocnice. Pro 
čerpání nadstandardních služeb rehabilitačního oddělení 

Informace z Prachatické nemocnice
je nutné se předem objednat k vyšetření rehabilitačním 
lékařem, a to denně od 7-15 hodin osobně v suterénu 
rehabilitace nemocnice nebo na tel. č. 388 600 455.
Kolektiv zaměstnanců rehabilitačního oddělení se těší na 
Vaši návštěvu. 

Ing. Michal Čarvaš,
předseda představenstva Nemocnice Prachatice, a.s.

V České republice dnes žije přibližně jeden milion osob 
se zdravotním postižením, tedy 10 procent populace. 
Zaměstnání přitom většina shání marně. Firmy, organizace, 
státní správa a samospráva jsou i v roce 2013 sevřeni 
předsudky vůči lidem se zdravotním postižením a nedokáží 
si je představit jako schopné kolegy. Bohužel ani zákonná 
povinnost zaměstnávat 4 procenta osob se zdravotním 
postižením u subjektů, které mají více jak 25 zaměstnanců, 
ani od roku 2012 velmi zpřísněné náhradní plnění 
nepomáhá. Firmy a organizace raději odvedou do státní 
pokladny statisíce na pokutách, než aby daly například 
kratším úvazkem šanci pracovat ženě po rakovině prsu, 
člověku s roztroušenou sklerózou či Crohnovou nemocí.
Již sedmým rokem funguje v České republice Nadační 
fond pro podporu zaměstnávání osob se zdravotním 
postižením (NFOZP). V jeho čele stojí Hana Potměšilová, 
která popisuje, čeho je zapotřebí, aby se situace zlepšila: 

„Potřebujeme vzdělané personalisty, podnikatele a manažery, 
kteří budou dobře znát základy legislativy. A hlavně poznají 
při různých setkáních, školeních, vzdělávacích projektech 
příběhy lidí se zdravotním postižením, kteří pracují na 
manažerských pozicích. Lépe tak pochopí, kdo to vlastně 

Nadační fond mění postavení zdravotně postižených na trhu práce
člověk se zdravotním postižením je.“ Nadační fond má za 
sebou řadu úspěšných kampaní. Mezi ně patří i kampaň „No 
a co?!“, která jako první upozorňovala veřejnost na kvalitní 
práci osob se zdravotním postižením a s tím související 
ochrannou známku „Práce postižených“. Na stránkách 
www.pracepostizenych.cz lze nalézt řadu výrobků 
označených touto známkou, které vyrobily osoby se 
zdravotním postižením a jejich zakoupením jsou podpořeni 
i jejich zaměstnavatelé. 
Proč zaměstnat osobu se zdravotním postižením?
Firmy s více než 25 zaměstnanci, které nezaměstnávají OZP, 
musejí buď platit stotisícové odvody do státního rozpočtu za 
to, že postižené osoby nezaměstnávají, nebo mohou využít 
tzv. náhradního plnění (outsourcing služeb či výrobků od 
firem s náhradním plněním, tedy s více než 50 procenty 
zaměstnanců se zdravotním postižením).  Zaměstnávání 
osob se zdravotním postižením se tak zaměstnavateli může 
vyplatit i z ekonomického pohledu. Nejenom, že firma získá 
pracovitého a kvalifikovaného člověka a nemusí platit státu, 
ale zároveň je zde řada daňových výhod. 
O činnosti a projektech nadačního fondu, ale také současné 
legislativě se více dozvíte na www.nfozp.cz.
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8. května 2013 zavítali do Strunkovic nad Blanicí na krátkou 
návštěvu američtí váleční veteráni. Mezi přítomnými 
veterány byl i John R. Coath (muž v brýlích), který v roce 
1945 pobýval s americkou armádou ve Strunkovicích. 
V kulturním domě si hosté a místní občané prohlédli 
dobové fotografie ze Strunkovic a okolí. Na závěr návštěvy 
položili zástupci amerických válečných veteránů a Městyse 
Strunkovic nad Blanicí květiny k pomníku setkání pěti 
armád z května 1945 na křižovatce u Vitějovic. Chtěl 
bych touto cestou poděkovat všem, kteří poskytli dobové 
fotografie a další materiály. Snad se nám je v budoucnu 
podaří využít v knižní publikaci.

Ing. Karel Matějka, starosta

Američtí veteráni ve Strunkovicích

V sobotu 4. května se ve sportovním areálu ve Strunkovicích 
nad Blanicí uskutečnila Okrsková hasičská soutěž s těmito 
výsledky:
Muži I - 1. Šipoun, 2. Strunkovice „B“, 3. Protivec, 4. Velký 
Bor, 5. Strunkovice „A“, 6. Svojnice
Muži II - 1. Šipoun, 2. Protivec, 3. Velký Bor
Družstvo „Muži II“ ze Šipouna obhájilo potřetí za sebou 
prvenství a putovní pohár tak natrvalo doputoval do 
Šipouna. Jako hosté se soutěže účastnil SDH z Dubu. 

Za Okrsek Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska
Strunkovice nad Blanicí Jaroslav Chán

Okrsková hasičská soutěž

V neděli 26. května 2013, v den poutě ve Velkém Boru, se 
konalo procesí ke kapličce Nejsvětější Trojice. Několik 
desítek poutníků se ve čtvrt na jedenáct vydalo od 
kapličky ve Velkém Boru na každoroční pouť. Za zpěvu 
a hudebního doprovodu se přes louky a les vydal průvod na 
několikakilometrový pochod. U kaple Nejsvětější Trojice se 
nakonec sešli občané nejen z Velkého Boru, ale i z širokého 
okolí.
Tato poutní tradice byla přerušena v sedmdesátých letech 
minulého století, kdy tehdejší režim akci zakázal s odkazem 
na rušení zvěře v okolních lesích. Tradice byla znovu 
obnovena po roce 1989. Mši svaté sloužené pod širým 
nebem bylo přítomno asi šedesát přítomných. Počasí bylo 
chladné, ale nepršelo. Poutníci mohli na místě využít 
i občerstvení. Kdo přišel, jistě nelitoval.

Ing. Karel Matějka, starosta

Procesí ke kapličce Nejsvětější Trojice

Rád přináším informaci o tom, že se v květnu udála v našem 
étéru příjemně překvapivá událost. 1. května totiž bylo 
z rozhledny na Kleti spuštěno vysílání dalšího televizního 
multiplexu - regionální sítě 7. Možná se to nezdá až tak 
zajímavým, dokud nezjistíme, že ač jde o síť ragionální 
(umožňuje v případě potřeby vysílat v různých regionech 
různý obsah), ve své podstatě jde o síť celoplošnou. Jaké 
stanice vysílá? ČT1 HD, ČT2 HD, ČT Sport HD, Retro 

Lovím, lovíš, lovíme... HD televizi
Music TV a od září zde bude vysílat i dětský kanál ČT :D, 
který se vždy ve 20:00 změní na ČT Art. Máte-li tedy HD 
televizor, který podporuje i MPEG4, můžete si vychutnávat 
skvělý HD obraz. A jak MUX RS7 naladit? Jednoduše. 
Na svém televizoru spusťte automatické ladění a nebo 
ruční ladění kanálu K32. Přijímáte-li z Kleti i MUX4 na 
kanálu K25, neměli byste mít s naladěním nového MUXu 
problém. Bohumír Džubej



6 7

Fotbalový klub Blaník Strunkovice má 
v těchto dnech a týdnech opravdu napilno. 
Dohání totiž zápasové „manko“, které 
vzniklo vlivem nepříznivého jarního počasí. 
A-tým měl nejnáročnější program a systém 

3 vložených středečních zápasů dokonale prověřil odolnost 
mužstva. Lze konstatovat, že současní hráči umí držet 
pospolu a přes náročnost svých pracovních povinností se 
dokáží připravit i na mistrovské zápasy I.B třídy. Nejlepším 
důkazem jsou poslední 3 výhry a to proti týmům Vltava 
Loučovice 2:1, FK Frymburk 5:0 a SK Sedlec 2:7. Do 
konce tohoto ročníku zbývají ještě 4 zápasy, a tak věříme 
v pokračování této série.
Naše mládežnické týmy si vedou v silné konkurenci dobře 
a žáci i dorostenci bojují o prvenství a zisk titulu okresní 
přeborník. Bylo by krásné, aby se jim to podařilo právě 

Z činnosti TJ BLANÍK
v roce, kdy TJ Blaník oslaví 40. výročí obnovení své 
činnosti ve Strunkovicích. 
Družstvo přípravky se zúčastnilo velice populárního E.ON 
Cupu na Hluboké a vedle 9. místa si přivezlo i krásné ceny 
věnované tímto sponzorem.
Ke zmíněnému výročí připravuje Blaník oslavu 
a připomínku k uplynulým 40 letům.
V mírném předstihu připomínáme datum - sobota 20.7.2013, 
na které by si měl každý příznivec Blaníku udělat v kalendáři 
volno. Program se samozřejmě ještě upřesňuje, připravují 
se pozvánky, plakáty a propagační materiály, jedná se se 
sponzory a zajišťují se doprovodné akce k tomu, aby se tady 
všem líbilo a ukázalo se, že Blaník Strunkovice – fotbal je 
připraven pokračovat v úspěšné činnosti i v dalších letech. 
Na jaře bylo také rozhodnuto o opravě již nevyhovujících 
tribun pro diváky a v současné chvíli připravujeme 

Po roční pauze přišel opět den „D“ a s ním tradiční klání 
mezi zástupci Strunkovic nad Blanicí a Strunkovic nad 
Volyňkou. Soutěžilo se tentokrát na domácí půdě Strunkovic 
nad Volyňkou. Družstvo z „Mexika“ dorazilo ve velmi 
skromném zastoupení a na výsledcích to bylo znát. Soutěžící 
od Volyňky nám tak vrátili loňské výsledky i s úroky. Ve 
Strunkovicích nad Volyňkou tak zůstaly poháry z volejbalu, 
nohejbalu družstev a zastupitelů, tenisové dvojhry, stolního 
tenisu i víceboje družstev. Čestný bod jsme získali v podobě 
poháru z hokejbalového utkání. Vítězství to bylo o gól a bylo 
těžce vydřené. Soutěží se tradičně účastnily i děti. I tady 
naši zástupci získali jednu z medailí. Navzdory nepříznivým 
meteorologickým předpovědím celý den ani nekáplo, a tak 
meteorologové pouze vystrašili část sportovců od řeky 
Blanice. Nálada byla výborná, občerstvení vynikající a o ty 
výsledky a poháry tady až tak nešlo. Důležité je, že vyhrály 
Strunkovice a všichni kdo soutěžili, nebo přišli soutěžící 
podpořit. Poděkování pak patří všem těm statečným, kteří 
přišli hájit barvy Strunkovic nad Blanicí. A přání nakonec? 
Více sportovců od řeky Blanice.

Ing. Karel Matějka, starosta

Strunkovice versus Strunkovice

V neděli 12. května 2013 se v KD ve Strunkovicích nad 
Blanicí uskutečnila oslava Dne matek. Akci pořádala 
Kulturní komise Městyse Strunkovic nad Blanicí a Český 
červený kříž Strunkovice nad Blanicí. Kromě pohoštění 
na všechny maminky čekal kulturní program, o který se 
postaraly děti z mateřské školy a základní školy. Program 
pak vyvrcholil hudebním vystoupením dua „Návraty“. 
Poděkování patří všem organizátorům, zejména pak paní 
Evě Sahulové a Marii Malé za přípravu kulturního programu 
s dětmi ze ZŠ a MŠ.

Ing. Karel Matějka, starosta

Den matek
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Sokolové pod Řípem
V posledním květnovém víkendu, velmi 
chladném a deštivém, reprezentovaly 
v Roudnici nad Labem naše ženy z T. J. 
Sokol Strunkovice nad Blanicí svůj městys 

Z činnosti TJ SOKOL
na Sletu pod Řípem. Cvičily ve třech zařazených skladbách 
– Kontrasty, Česká suita a Waldemariána. Sokolské nadšení 
a přátelská atmosféra zúčastněných asi šesti a půl tisíce 
sokolů z celé republiky i ze zahraničí vysoko převýšily 
všechny nedostatky, nepřízeň počasí a únavu.

Jana Pártlová, T. J. Sokol

Oddíl gymnastiky
V sobotu 18.5.2013 se u nás ve 
Strunkovicích uskutečnil již VIII. ročník 
soutěže ve sportovní gymnastice. Závodu 
se zúčastnilo 93 dětí (18 z Písku, 14 dětí 
z Vimperka, 6 z Boršova, 9 ze Zdíkova, 
12 z Prachatic, 3 z Vodňan, 2 ze Čtyř Dvorů 
a  29 našich Strunkovických). Soutěžící 

byli rozděleni do kategorií podle věku a výkonnosti. Mladší 
kategorie (MŠ - 4. tř., a chlapci) se utkaly ve dvojboji 
akrobacie - přeskok, kategorie starší si přidaly ke zmíněným 
dvěma ještě kladinu. Po slavnostním nástupu začal samotný 
závod. Na závodišti panovala výborná atmosféra. Děvčata 
i chlapci si navzájem fandili a obrovsky se povzbuzovali. 
Nechybělo ani občerstvení, o které se postarala Věrka 
Schönbauerová a Helena Matějková - párky, káva, čaj 
a výborné buchty, které napekly maminky i děvčata 
samotná. Vzhledem k velkému počtu zúčastněných 
proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků nadvakrát. Mladší 
kategorie byly vyhlášeny během rozcvičování starších 
závodnic.  Po této příjemné chvilce dál pokračoval závod 
starších kategorií.  Když docvičila poslední závodnice 
a bylo dobojováno, následovalo konečné vyhlášení 
výsledků. Každý zúčastněný si za své snažení odnesl diplom, 
pamětní medaili a sladkou odměnu, vítězové za své výkony 
obdrželi kromě medailí také pěkné poháry. Letos dostala 
sčítačka bodů (Romana Dubravcová) těžký úkol, sledovat 
nejvyšší udělenou známku na každém nářadí. Povedlo se, 
a tak byli vyhlášeni   a odměněni tito: David Chalupný 
(Vimperk) -  přeskok - známka 9,8 b. za skrčku se zášvihem, 

Marie Vávrová (Strunkovice) - kladina - známka 12 b. 
za svou sestavu, Kačka Rapantová a Nela Nikodémová 
(Písek) - akrobacie - známka 15,2 b. za sestavy se saltovými 
prvky. Všechny naše gymnastky a gymnasty bych chtěla 
moc pochválit za předvedené výkony. Některá děvčata 
i chlapci na sobě usilovně pracují, překonávají svůj strach 
a snaží se být na každých závodech o něco lepší. Myslím, že 
všichni příznivci gymnastiky si přišli na své a strávili s námi 
příjemné sobotní dopoledne. Závěrem bych chtěla moc 
poděkovat všem, kteří nám s přípravou a průběhem soutěže 
pomohli - starším děvčatům z oddílu, Vladanu Dubravcovi 
za  ozvučení závodu a  T. J. Sokolu Strunkovice. Kláře 
Zasadilové, Romaně Dubravcové, Marii Vávrové, našim 
dalším trenérkám, DĚKUJI za jejich čas věnovaný trénování 
našich děvčat a chlapců!
Umístění Strunkovických:
MŠ (mladší): 3. Marie Podlešáková, 4. Johanka Sedláčková, 
5.Nina Švrčková
MŠ (předškolka): 3. Kačka Straková, 4. Markétka Krumpová, 
6. Terezka Ilková
1. třída: 3. Barborka Kvapilová
2. třída: 2. Anežka Podlešáková, 4. Angelina Shcherbanyuk, 
5. Mařenka Kulíková, 6. Markéta Rebetová, 7. Pavla 
Kozlerová
Chlapci I.: 2. Matyáš Hrdina, 3. Jiří Matoušek
Chlapci II.: 3. Vítek Miler
3. tř.: 3. Tereza Furišová
4. tř.: 1. Klárka Podlešáková, 2. Nela Schánělcová, 3. Julie 
Faktorová
Chlapci III.: 1. Dominik Miler, 2.Mykola Shcherbanyuk

potřebné pro položení nové dlažby. Tady patří poděkování 
hráčům „áčka“ a dorostu, kteří pomohli a našli si ještě čas 
na oklepání starého povrchu tribun, a věřme, že při našich 
oslavách budou návštěvníci sedět již v novém.
Závěrem jedna poznámka: Výkonný výbor Blaníku se 
rozhodl zvýšit vstupné na mistrovské zápasy na 30 Kč. Toto 
bylo přijato u některých návštěvníků s nevolí a mnohdy 
s peprným komentářem, který byl směrován k našim 
prodejcům, kteří jsou v tom nevinně! Výše vstupného se 
neměnila mnoho let a náklady jenom na dopravu všech 
mužstev se rok co rok zvyšují, a proto bylo přistoupeno 
k tomuto nepopulárnímu kroku. Také na ostatních 
stadionech, kam jezdíme, je vstup v této výši a leckde 
vybírají i od žen. Vzhledem k současné situaci, kdy podpora 
sportu, zvláště mládežnického, ze strany zastřešujících 
tělovýchovných organizací je nulová nebo mizivá, došlo 
ke zvýšení vstupného i v Blaníku. Pro dospělé hráče byly 
současně zvýšeny členské příspěvky tak, aby alespoň 

z části pokryly roční náklady na provoz klubu. Zajistit 
finanční prostředky pro naši činnost je čím dál náročnější, 
proto pořádáme různé akce, zábavy, brigády a ti, kdo se 
zúčastňují výročních schůzí, vědí, v jakých relacích se 
pohybujeme. Občas přijde nějaký návrh či impuls z oněch 
nadřízených složek (ČSTV, OTS, ministerstvo), kde je vždy 
nějaký návrh na rozdělení peněz dle počtu žactva apod., 
a nikdy k tomu nedojde. Mezitím se „nahoře“ řeší, kdo dá 
koho k soudu, kam zmizely ty miliardy z dřívějška, kdo 
je kam „odklonil“ či přímo ukradl a konec této situace je 
v nedohlednu. Trochu lepší situace je přímo ve fotbalovém 
hnutí (ČMFS), kde se KFS ČB i OFS PT snaží o podporu 
menších klubů ze svých omezených možností.
Prosíme tedy návštěvníky našich zápasů o pochopení 
našeho rozhodnutí zvýšit vstupné. Naší snahou bude zajistit 
vám pohodlí, občerstvení a fotbalové zážitky odpovídající 
té vložené třicetikoruně.

M. Mottl, předsedaTJ Blaník
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Blahopřejeme jubilantům
Jiřina Raušerová • Strunkovice nad Blanicí
Růžena Nosková • Protivec
Anna Kaňourková • Strunkovice nad Blanicí
Marie Schönbauerová • Šipoun
Marie Nováková • Protivec
Ludmila Švecová • Strunkovice nad Blanicí

Naše řady opustila 
Marie Mottlová • Strunkovice nad Blanicí

• Členové Klubu dovedných rukou se sejdou na poslední 
schůzce před prázdninami 12. června 2013. Na programu 
bude příprava činnosti do konce roku 2013. O dalších 
schůzkách klubu budete včas informováni.

• Římskokatolická farnost Strunkovice nad Blanicí a místní 
organizace KDU-ČSL srdečně zve v neděli 9. června 2013  
na farní vycházku do Skočic. Odjezd ze Strunkovic 
od kostela sv. Dominika ve 13:30 hodin. Ve Skočicích 
navštívíme místní kostel a skočický hrad. Vycházka je 
určena pro všechny věkové kategorie.

• Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční 
soustavy - rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních 
prací - bude přerušena dodávka elektrické energie: 

 V obci Žíchovec včetně samot a zahrádkářské kolonie 
- napojené z obce

 dne 17.06.2013 od 08:00 do 16:00 hodin
 dne 18.06.2013 od 08:00 do 14:00 hodin
• Český červený kříž Strunkovice ve spolupráci 

s občanským sdružením Diakonie Broumov vyhlašuje 
sbírku použitého ošacení, která se uskuteční ve středu 
5. června od 15:00 hodin do 18:00 hodin v sále kulturního 
domu ve Strunkovicích. Přinést můžete ošacení, 
lůžkoviny, ručníky, utěrky, záclony, látky, obuv, péřové 
přikrývky a polštáře, vatované přikrývky, deky, hračky 
a nádobí. Věci musí být nepoškozené, čisté a zabalené 
do krabic či pytlů.

• Upozorňujeme občany na zákaz volného pohybu psů na 
veřejných prostranstvích. Opětovně se množí případy 
pobíhajících psů ve sportovním areálu. Stížnosti jsou 
i na pohyb psů na hřbitově. Kromě povalujících se psích 
exkrementů zde došlo k poškození hrobových míst 
(vyhrabané hroby). Vlastníci volně pobíhajících psů 
budou řešeni na Oddělení přestupků na Městském úřadu 
v Prachaticích.

• Skládka u obecního lesa je určena pouze na trávu, listí, 
biologicky rozložitelný odpad, větve, chrastí a ekologicky 

Oznámení
spalitelný odpad. Odpad určený ke kompostování (tráva, 
listí, spadané ovoce...) se ukládá zvlášť od větví a dřeva 
určeného k pálení!!! Nic jiného na toto místo nepatří. 
V případě ukládání jakéhokoliv jiného materiálu do 
těchto prostor se občané vystavují přestupkovému řízení 
a pokutě.

• Na Úřadu městyse je k zakoupení šest dílů zpěvníků 
lidových písní, které pod názvem „Písničky, které ani 
čas neodvál...“ připravil Ing. Josef Kalbáč a Jiří Nestřeba. 
Každý jednotlivý zpěvník stojí 100,- Kč. Při koupi 4 
zpěvníků je pátý zdarma.

• Podle zájmu občanů bude od září ve Strunkovicích 
nad Blanicí probíhat výuka anglického jazyka pro 
děti i dospělé - začátečníci, mírně a středně pokročilá 
úroveň. Čas a cena budou upřesněny podle počtu 
zájemců na informační schůzce v září. Pro zjištění 
zájmu a další informace volejte do konce června na 
tel.: 737408793 (Jitka Matějková).

Do života vítáme
Šimon Hrdina • Strunkovice nad Blanicí
David Tomášek • Strunkovice nad Blanicí

Dne 18.5.2013 se uskutečnil na sportovní střelnici ve 
Strunkovicích nad Blanicí 1. ročník střelecké soutěže 
,,MEXICKÝ POHÁR‘‘. Soutěžilo se ve sportovních 
disciplínách Libovolná malorážka 60 ran vleže (LM 60) 
a Malá odstřelovačka (Mao). Soutěže se zúčastnilo 
10 závodníků z řad pořádajícího klubu (SSAŠ, ZO 
Strunkovice nad Blanicí) a 2 hosté z klubu Stromovka 
České Budějovice. 

Závody ve střelbě
Výsledky LM 60: 1. místo Miroslav Holý, 2. místo 
Zdeněk Matějka, 3. místo Václav Klecán (všichni SSAŠ 
Strunkovice).
Výsledky Mao: 1. místo Andrej Brosz (SSAŠ Strunkovice), 
2. místo Nikola Foistová (Stromovka Č. Budějovice), 
3. místo Petr Voldán (Stromovka Č. Budějovice)

Václav Klecán, SSAŠ, ZO Strunkovice nad Blanicí

6. tř.:  4. Aneta Pudivítrová, 5. Helča Eichlerová
7. tř.: 1 Žaneta Kraupacová, 2. Aneta Schönbauerová, 
3. Eliška Stříbrská

8. - 9. tř.: 1. Míša Dubravcová, 3. Radka Matoušková
Ženy: 1. Mája Vávrová 

Iveta Milerová, vedoucí oddílu


